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Az újság környezetbarát 
papírból készül.

Mozgalmas, nehéz évet hagytunk ma-
gunk mögött. Valamennyiünk életére 
erősen rányomták bélyegüket a kor-
mány reformnak nevezett megszorító 
intézkedései, jelentősen rontva anyagi 
helyzetünket és lehetőségeinket, be-
szűkítve mozgásterünket. 
A lakosság és önkormányzatunk számá-
ra 2007-ben az egyik fontos kérdés az 
volt: megteremthetjük-e anyagi stabi-
litásunkat, s lesz-e alkalmunk jövőnk 
általunk áhított formálására?
Városunk önkormányzatának vezető-
jeként elmondhatom: az előző évet 
pozitív mérleggel zártuk. Számláinkon 
négyszázmillió forinttal, működési hitel 
nélkül léptünk át ebbe az évbe. Az 
eredmény magáért beszél. A múlt év-
ben elkezdett átvilágításokat 2008-ban 
is folytatjuk, hiszen a város és intézmé-
nyei gazdaságos működtetése kulcskér-
dés. Tavasszal hozzálátunk a Goldmark 
átvilágításához, és folytatódik a kórház 
gazdasági működésének ellenőrzése is.
Az utóbbi esztendők hiányosságait 
pótolva 2007-ben számos, a város fej-
lődését nagymértékben meghatározó 
projektet dolgoztunk ki, ezek megvaló-
sítása 2008 és a következő évek felada-
ta lesz. E tervek közül a legfontosabb és 

Tisztelt keszthelyiek, 
kedves olvasók!
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a legmeghatározóbb a Fő tér rekonst-
rukciójának elindítása. A március végén 
lezáruló pályázati felhívásra Keszthely 
színvonalas, több ütemben megvalósít-
ható terveket ad be, bízva azok támo-
gatásában és pozitív elbírálásában.
A képviselő-testület által még tavaly 
meghozott határozatnak megfelelően 
hozzá kívánunk kezdeni az önkormány-
zati bérlakások egy részének értékesíté-
séhez. Levélben már minden érintettet 
felkerestünk, és az eddigi válaszokat 
látva örömmel tapasztaljuk, hogy a 
bérlők szinte kivétel nélkül élni kíván-
nak a felajánlott lehetőséggel. Ez azért 
is fontos nekünk, mert az eladásból 
befolyó pénz segítségével még az idén 
hozzáfoghatunk a Fészekrakó-program 
megvalósításához, ezáltal kedvező fel-
tételeket kínálva a fiataloknak a keszt-
helyi letelepedésre, és folytatódhat a 

szociális lakások építése is. Bármibe 
kezdünk is azonban, az első és legfon-
tosabb lépés olyan költségvetési rende-
let megalkotása, amely az idei évben is 
biztosítja a város gazdasági stabilitását, 
és nem számol sem jelentős hitelfel-
vétellel, sem nagy értékű ingatlanok 
eladásával.
Tisztelt keszthelyiek!
A jelenlegi kormány állításai szerint ez 
az esztendő jobb lesz, mint az előző 
volt. Az újabb intézkedéseket látva 
azonban nyilvánvaló: ismét számos 
kihívásnak kell megfelelnünk, ismét 
számos megszorítással kell tudnunk 
együtt élni. Bízom abban, hogy mi-
ként 2007-ben, úgy az idén is sikerül a 
Gyurcsány-kormány életünket megne-
hezítő intézkedései ellenére Keszthely 
gazdálkodását egyensúlyban tartani, és 
a várost egy új fejlődési irányban elindí-
tani. Az önkormányzat szigorú gazdál-
kodással mindent megtesz ennek érde-
kében; ahhoz azonban, hogy terveink 
látható formában is valóra váljanak, 
szükség van arra a széles körű társadal-
mi egyeztetésre és együttműködésre, 
amelynek 2007-ben a lakosság, a civil 
szervezetek és az intézmények már 
szép példáját adták. 
A közös munka, a stabil városgaz-
dálkodás és terveink megvalósulása 
reményében kívánok mindannyiuknak 
erőt, kitartást, testi és lelki egészséget 
2008-ban is!

TAVALYI ÁR  
5% engedménnyel!

Vásárolja meg burkolatait most!
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ZALAKERÁMIA slágertermékek

Az akció időtartama:  
2008. 1. 22–31.

Várjuk szeretettel a Mozaik Áruházban 
az ország egyik legnagyobb választékával!

Mozaik áruház kft.
8315 Gyenesdiás, Kereskedők útja 12.

Keszthely, Fő tér 6-8.          (06 83) 515 370
Hévíz, Rákóczi út 13-15.      (06 83) 542 110



Január elején a három település 
önkormányzati képviselő-
testülete közös ülést tartott 
a gyenesdiási községházán. 
Ehhez hasonlóra az előző 
önkormányzati ciklusban már 
volt példa a másik két telepü-
lésen, de az új, a kormányzat 
által gerjesztett, valamint az 
európai uniós pályázatok által 
megkövetelt integrációs, illetve 
együttműködési kényszer külö-
nösen aktuálissá tette a hasonló 
adottságú Balaton-parti telepü-
lések közös tevékenységét.
A polgármesteri köszöntések 
után Csehi Ottó, Gyenesdiás 
alpolgármestere az együtt-
működés jogi formáit vázolta, 
történeti visszatekintést adva a 
három település eddigi közös 
ügyeiről (körjegyzőség, iskola, 
közös tanács, 71-es út stb.).
Gál Lajos, Gyenesdiás pol-
gármestere az együttműködés 
tartalmi elemeiről beszélt: 
turizmusról, rendezvényekről, 
közös befektetési portfóliókról, 

strand-, illetve a vízparthoz 
kötődő fejlesztésekről, civil 
szervezetek együttműködési 
lehetőségéről. Elhangzott, hogy 
2008-ban a térségi pályázatként 
beadott „Nagymező látogató-
központ” projekt kiemelt, pri-
oritást élvez minden települési 
kis tervhez képest.
Lényeges kérdés volt az est 
folyamán a saját iskolák 
ügye (Vonyarcvashegyen és 
Gyenesdiáson): e tanintézmé-
nyeket meg kell őrizni, akár 
úgy, hogy térségi iskolaként 
működnek tovább, bővítve a 
környék kisebb egységeivel 
való összefogást, szolgálva 
azok megőrzését, fennmara-
dását. Hogy az iskolák sorsa 
mennyire fontos kérdés, jelezte, 
hogy az ülésen részt vettek 
Gyenesdiás és Vonyarcvashegy 
általános iskoláinak igazgatói 
is. A két oktatási intézmény 
közötti együttműködés elemi 
elve lehet, hogy erősségeik 
szerint kell a specifikumokban 

osztozniuk, nem egymástól „két 
kilométerre kötelet húzniuk”.
Mindhárom községben turiszti-
kai egyesület alakult, amelyek 
vezetőinek a jelenléte is jelezte 
a turisztikai téren való együtt-
működés súlyát. Elhangzott, 
hogy a települések ne rivalizál-
janak egymással, hanem mind-
egyikük saját erősségével nyújt-
son reá jellemző kínálatot. Szó 
esett a sármelléki repülőtérről, 
a repülőgéppel érkező turisták, 
illetve e kör részére megfelelő 
marketingről és minőségbizto-
sításról is.
Az ülésen bemutatkozott a 
Balatongyöröki Hamutiprók 
Hagyományőrző Tűzoltó-
egyesület. Vezetője, Mikola 
Gyula elmondta: az egyesület 
mindhárom településre szeretné 
kiterjeszteni tevékenységét, 
valamint meg kíván felelni 
azon elvárásnak, amit a várha-
tóan csökkenő állami közremű-
ködés hárít rá (tűzoltásban, vízi 
mentésben).
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...a hét a hét...

Programajánlatunk bővebben a 
www.monitormagazin.hu oldalon olvasható.

r o vat   u nk   t á m o gat   ó j a 
Nivo Kft. 

Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 30/9398-611
www.nivokft.hu

Az év végén polgárőr-egyesület 
alakult Gyenesdiáson, amelyet a 
megyei bíróság kiemelten közhasznú 
szervezetként vett nyilvántartásba. 
Az év első közgyűlésén beosztották 
a januári és a februári szolgálatot: 
esténként, az éjszakába nyúlóan 
járőrpár vigyázza a településen élők 
nyugalmát. Szó esett arról is, hogy a 
szokásos polgárőri tevékenység mel-
lett az egyesület részt vesz a Bala-
tonhoz kapcsolódó vagyonvédelmi 
és mentési feladatokban, ennek 
technikai feltételei megteremtésén 
a vezetőség dolgozik. Egy másik 
részleg („zöldkommandó”) feladata 
pedig az illegális szemételhelyezés, 
a környezetkárosítás elleni fellépés 
lesz.
Szabó Sándor elnök elmondta: az 
egyesületnek jelenleg hatvan tagja 
van, és szívesen fogadja az érdeklő-
dők jelentkezését.
Az egyesület elérhetősége: Szabó 
Sándor elnök, 06-30/621-3700, 
e-mail: aluspiral@t-online.hu.

Polgárőrség Gyenesdiáson

Január 20-án hatályba lépett az az igazságügyi 
miniszteri rendelet, amelynek értelmében a 
szonda elszíneződésekor a jogosítványt a helyszí-
nen be kell vonni. A szabály szigorítására azért 
van szükség, mert az ittas járművezetés a gyors-
hajtás és az előzés, az elsőbbség szabályainak 
megsértése mellett a vezető baleseti okok között 
szerepel. Ez idáig 0,8 véralkohol-ezrelék volt az 
a határ, amely elválasztotta az ittas járművezetés 
szabálysértését és bűncselekményét – mondta 
Lakics Andrea rendőr százados, a keszthelyi 
rendőrkapitányság sajtóreferense.
Ha valakivel közúti ellenőrzés során vagy baleset 
okozása miatt szondát fújattak a rendőrök, és az 
0,8 véralkohol-ezrelék feletti értéket mutatott, 
akkor a helyszínen bizonylat ellenében elvehették 
a vezetői engedélyét. Ha 0,8 ezrelék alatti volt 
az érték, akkor az eljárás későbbi szakaszában 

a szabálysértési előadó vonta be a jogosítványt, 
akkor, amikor jogerős határozat született az 
ügyben.
Az új szabályozás a „nulla tolerancia” elvét 
követi: nem kell megvárni az ügyben a jogerős 
határozatot, hanem az ittasság fokától függetle-
nül (0,8 alatti vagy feletti értéknél) elegendő a 
helyszínen alkalmazott szondának az elszínező-
dése a vezetői engedély azonnali elvételéhez.

A Keszthely és Környéke Kistérségi 
Többcélú Társulás tanácsának határo-
zata szerint 2008-tól a Valcum Nyu-
gat-Balaton Fejlesztési Ügynökség 
Kht. látja el a térségben a terület- és 
vidékfejlesztési pályázatfigyelési, 
pályázatírási és menedzsmentfelada-
tokat. A társaság ügyvezetője Horváth 
Krisztián, két állandó alkalmazottja 
Molnár Andrea vidékfejlesztési 
és Bubla Zoltán területfejlesztési 
menedzser. A tervek szerint külső 
munkatársakat is foglalkoztatnak 
majd. A kht. feladatai közé tartozik 
minden olyan lehetőség feltérképezése 
és menedzselése, amely a térségnek 
vagy tagtelepülésének hasznára válik. 
Ennek jegyében dolgoznak jelenleg is 
öt pályázaton.

A kapuvári Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet lett az abszolút győztes Az év 
kórháza címért az ország összes kórháza között 
folyó versengésben. A második helyre a mis-
kolci Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház 
és Egyetemi Oktató Kórház került, és 2007-ben 
csupán a harmadik helyet tudta megszerezni 
budapesti intézmény, az Országos Sportegész-
ségügyi Intézet. 
A kórházak értékelését 2005-ben hirdette meg 
először a HáziPatika.com portál, s tavaly októ-
bertől az év utolsó napjáig várták az internetes 
szavazatokat. A látogatók öt kategóriáról nyil-
váníthattak véleményt egy 1–5-ig terjedő skála 

segítségével: az orvosszakmai ellátásról; az 
ápolásról és a szakszemélyzetről; az ellátásról; 
az infrastruktúráról, valamint a környezetről és 
a tisztaságról. A győztes egy évig viselheti Az 
év kórháza címet, és számítástechnikai eszközö-
ket kap jutalmul.
A Zala megyei intézmények közül a legjobb 
helyezést a Zala Megyei Kórház érte el (58. 
hely). A Hévízgyógyfürdő és Szent András Reu-
makórház Kht. a 74., a 2006-ban 181. helyezést 
elérő keszthelyi kórház 2007-ben 82.-ként szere-
pel a listán. A nagykanizsai kórház a 126. helyet 
szerezte meg.
Monitor/MTI 

Új menedzsment 
a kistérségi társulásnál

A kapuvári lett az év kórháza, Keszthely a 82. helyen áll  

Január 26. 18 óra
Szövetség százezer életért
Böjte Csaba ferences testvér erdélyi 
gyermekmentő tevékenysége
Beszélgetőtárs: Csengei Ágota
Keszthely, Balaton Színház 
szekcióterme

Január 28. 19 óra
Budapest Saxophon Quartet
Keszthely, Balaton Színház

Január 30. 19 óra
Egy pohár víz – 
színmű két felvonásban
Keszthely, Balaton Színház

Február 2. 14 óra
Farsangi karnevál a Balatoni Borbarát 
Hölgyek Egyesülete szervezésében
Keszthely, Festetics-kastély–
sétálóutca

Február 4. 18 óra
Barlangászokkal Erdélyben
Diavetítéses előadás 
barlangászexpedíciókról
Előadó: John Szilárd
Keszthely, Balaton Színház 
szekcióterme

Február 6. 18 óra
A magyar Szent Korona. Kiállítás és 
előadás
Előadó: Pap Gábor és Burucs Zoltán
Keszthely, Balaton Színház 
szekcióterme

Rendkívüli sajtótájékoztatót tartott 
Ruzsics Ferenc polgármester január 
14-én a sorozatos óvodai betörések 
miatt. Berendezési tárgyakat, já-
tékokat rongált meg az ismeretlen 
tettes, illetve tettesek, több óvodából 
technikai felszereléseket is eltulajdo-
nítottak – közölte a polgármester. A 
rendőrség és a polgárőrség november 
óta folyamatosan figyeli az alapfokú 
oktatási intézmények környékét, de a 
polgármester a sajtón keresztül kérte a 
lakosságot: bármi szokatlant észlelnek 
az óvodáknál, jelentsék a rendőrség-
nek, illetve a polgárőrségnek.

Törnek-zúznak

Tájékoztatom Keszthely város 
lakosságát, hogy Kocsis Miklós 
képviselő fogadóórájának idő-

pontja és helye módosul.
A fogadóóra megtartására telefo-
nos egyeztetés alapján kerül sor.

Telefonszám: 06-20/476-1984.
Keszthely, 2008. január 4.

Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS

Közös erővel

Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatongyörök együttműködése

„Nulla tolerancia”

Húsz csapat részvételével, tizennegyedik alkalom-
mal rendezték meg Keszthelyen, a Csokonai ÁMK 
termében az Arany Ászok-teremlabdarúgó-tornát. 
A kiírás szerint előbb csoport-, majd egyenes kiesé-
ses rendszerben lebonyolított mérkőzésekkel dön-
tötték el a helyezéseket.
– A több mint ötven mérkőzés jól szolgálta azt a 
célt, hogy Keszthely és környéke teremlabdarúgást 
szerető sportolói két remek napot tölthettek együtt, 
és jól érezhették magukat – értékelt Nagy József fő 
szervező. – A jó színvonalú mérkőzéseken példaér-
tékűnek tartom azt is, hogy mindössze két kiállítás 
volt, így a nagyrészt a baráti körből származó 
szurkolótábor kiválóan szórakozhatott. Az előző 
éviekhez hasonlóan az idei tornát is jótékony céllal 
rendeztük, ezúttal a keszthelyi utánpótlás-labda-
rúgóknak és a múlt év végén kirabolt Vörösmarty 
utcai óvodának ajánlottuk fel a bevételt. 

Végeredmény:	
I. Viktória
II. Stones Caffe Young Boys
III. Cafe Roma
IV. Caraván Camping

Gólkirály: 
Varsányi Sándor 
(Stones Caffe Young Boys)
A legjobb kapus: 
Horváth Ádám 
(Viktória)
A legjobb mezőnyjátékos: 
Kottán Krisztián 
(Cafe Roma)

Arany Ászok-teremlabdarúgó-torna

Megkezdte munkáját a „Zalai dombhátaktól a 
vulkánok völgyéig” Leader-közösség tervező-
csoportja. A húsz plusz két fős csoport feladata 
előkészíteni és meghatározni a stratégia fő 
irányvonalát és megnevezni a prioritásokat, 
amelyek köré építhetők a modulok szerinti 
intézkedések. A stratégiaalkotás négy hónapot 
vesz igénybe.

Folytatódik a Leader-program
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Ha Ön 
szórólapot, 
könyvet,
plakátot, 
prospektust
szeretne...

Akkor mi 
megtervezzük, 
fotózzuk,
szerkesztjük, 
nyomtatjuk
és szállítjuk!

G r a f i k a i 
tervezés és 
kivitelezés!

Keszthely, Meggyfa u. 41.
Tel.: 06-83/314-671,  06-70/520-7276

E-mail: info@monitormagazin.hu

MONITOR
M é d i a

Azonban amikor megismerkedtem 
azzal a szomorú történettel, amely 
nyomán elszabadultak Keszthelyen az 
indulatok, úgy döntöttem, mégis vál-
lalom a felkérést, és elmondom, amit 
gondolok. Tudom, hogy a helyzetem 
a vándoréhoz hasonlít, aki épp akkor 
lépett a fogadóba, amikor előkerültek 
a bicskák. Tudjuk jól, ilyenkor megáll a 
kés a levegőben… Az idegent pedig 
felkérik, ítélkezzen ő. Ha szerencséje 
van, hazamennek a legények, ha nem, 
ő is kaphat egy jó nagy pofont. 
Keszthelyen a bicskák egy Rudolf János 
nevű férfi miatt nyíltak ki, aki októ-
ber óta folytat éhségsztrájkot. Rossz 
nyelvek szerint azért eszik ezt-azt, azt 
pedig már ő maga jelentette ki, hogy 
az ünnepekre felfüggeszti az önkéntes 
koplalást (!), de ettől a tiltakozás még 
tiltakozás marad. Különben is, úgy lát-
szik, Rudolf Jánosnak nem is az éhség-
sztrájk ténye, sokkal inkább a tiltakozás 
hangereje a fontos. Hiszen ha hango-
san tiltakozik, sokan lesznek, akik csak 
az ő hangját hallják meg. 
Rudolf története az interneten kezdő-
dött, amikor városi fórumot indított, 
amely afféle gőzkieresztőként műkö-
dött: bárki elsírhatta a maga baját. Igaz, 
hogy ezek többségükben megalapo-
zatlan vádaskodások, gyalázkodások, 
becsületsértések formájában kerültek 

2005. november első napjaiban tör-
tént egy szörnyű baleset Keszthelyen. 
Az esemény nagyon szomorú, egy 
huszonéves fiú autóbaleset követ-
keztében lebénult. Rudolf János az 
internetes fórumon, illetve nyomtatott 
lapjában rágalmazó kijelentésekkel 
illette az akkor ügyeletes orvost, aki 
a kórházzal csaknem egy időben rá-
galmazás vétsége miatt feljelentést is 
tett. Rudolf állítása szerint a balesetet 
szenvedett fiatalembert három-négy 
órán keresztül csak fektették a keszt-
helyi kórházban mindenféle merevítés 
nélkül, és csak 11 körül küldték át 
Zalaegerszegre. Rengeteg időt elpo-
csékoltak, rossz helyre küldték, nem 

Amikor felkértek, hogy írjam meg a véleményem, először 
természetesen az jutott az eszembe, hogy jövök én ehhez. 
Bevallom, kedvem sem volt hozzá – amióta a tízmillió 
megmondóember és észosztó országává lettünk, nagyobb 
vágyam is volt (van) annál, hogy beálljak a csapatba egy 
kis rugdosásra.

Rudolf blogjában a pénzbüntetéséről 
a következőket írta:
„Így elsőnek és még mindig az ítéletek 
kapcsán a saját ’értékemmel’ kapcso-
latba filóztam.
4 éve, mikor befogadtam egy hajlék-
talant (…) nos őt amikor a 3-ik hónap-
ban váratlanul elhurcolták leültetni, Ő 
már akkor 4 éve is ért napi 500 Ft-ot.
Én viszont úgy, hogy részben a saját 
költségemre még újságot is adok ki és 
még a bírósági iratok tanúsága szerint 
is pl. egy újonnan vásárolt Volvónak is 

észosztók

nyilvánosságra. Nem mintha ez annyira 
különös lenne. Sok ilyen fórumot talál-
hatunk, ahol mindenki büntetlenül 
becsmérelheti a másikat. Rudolf János 
azonban nem érte be ennyivel. A gya-
lázkodásokat „tényfeltáró” cikkekké 
kerekítette, s ezt nemcsak a neten, 
de nyomtatásban is megjelentette. 
Minden bizonnyal nem gondolt arra, 
hogy míg a neten, a fórumokban bárki 
bármit büntetlenül leírhat, ha ezt már 
újságíróként teszi, perelhetővé válik. 
Rudolfot többek között a keszthelyi 
kórház vezetősége perelte be rágal-
mazásért. Az ügyben tavaly májusban 
született ítélet, Rudolf bűnösnek talál-
tatott, kétszáz napi tétel pénzbünte-
tésre ítéltetett. Ő azonban úgy döntött, 
nem fizet, inkább börtönbe vonul. 

a gazdája vagyok sem érek csak napi 
300 Ft-ot.”
Beszélgetésünk során Rudolf János a 
300 forintos „átváltásról” azt mondta: 
azért állapított meg a bíróság ilyen 
alacsony összeget, hogy hosszú le-
gyen a dátum (a letöltendő büntetés 
ideje – a szerk.).
Nézzük a tényeket!
A büntető törvénykönyv egyik bün-
tetési neme a pénzbüntetés. Ezt úgy 
kell kiszabni, hogy meg kell állapítani 
a pénzbüntetés napi tételeinek a szá-
mát, amely 30–540 nap között lehet. 
Ezt követően kell megállapítani 
az egynapi tétel összegét, ami 100–
20 000 forint között lehet. Rudolf János 
kétszáz napi pénzbüntetést kapott, s 
mivel a bíróság előtt azt vallotta, hogy 
egy kiskorú gyermeket nevel, mun-
kanélküli, jövedelme nincs, egy Volvo 
személygépkocsija van, amely hitellel 
terhelt, a bíróság az egynapi tétel ös�-
szegét 300 forintban határozta meg. 
Ha a pénzbüntetést nem hajlandó 
megfizetni, akkor ezt a napi tételszám-
nak megfelelő fogházbüntetésre kell 
átváltoztatni, függetlenül attól, hogy a 
napi tételnek milyen összeg lett meg-
állapítva.

S ezzel voltaképpen megkezdődött a 
férfi „mártíromsága”, amiben persze a 
hozzá hasonló hangoskodók voltak a 
segítségére. Hiába állapította meg a 
bíróság, hogy Rudolf valótlanságokat 
állított, az ítélet indoklását sokan már 
nem akarták vagy nem tudták meg-
hallani. Az ordibálók kórusa elnyomta 
a bíró hangját, és azt üvöltötte: Rudolf 
János politikai fogoly, akinek azért kell 
bűnhődnie, mert nyilvánosságra hozta, 
miféle visszaélések zajlanak a keszthelyi 
kórházban. (Egyet sem tudott bizo-
nyítani.) Meg azért, hogy „leleplezte” 

azt a felelőtlen orvost, aki egy baleseti 
sérült fiút nem látott el megfelelően – 
legalábbis Rudolf szerint –, s aki emiatt 
bénult le. 

kértek helikoptert, nem szakszerűen 
látták el.
Jöjjenek a tények!
A 26 éves fiatalember közúti balesetet 
szenvedett, amelynek során megsé-
rült a gerince. A mentőautó a baleset 
helyszínéről a keszthelyi kórházba 
szállította. A kórházba érkezés idő-
pontja: 4 óra 33 perc. Laboratóriumi, 
röntgen- és ultrahangvizsgálat után, 
5 óra 56 perckor a mentőszolgálat 
gépkocsija már szállítja is Zalaeger-
szegre. Azaz alig több mint egy órát 
volt a sérült személy a keszthelyi kór-
házban. S hogy miért mentőautó és 
nem helikopter szállította november-
ben, reggel hat körül a fiatalembert? 
Téli időszakban, hajnali órákban 
helikopteres szállításra nincs lehető-
ség. A mentőhelikopter csak nappal 
és jó időjárási, illetve látási viszonyok 
között közlekedik. Folytatás a 8. oldalon
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Lépj velünk 
kapcsolatba!

hu

monitormagazin

Mióta a „kinevezett” politikai fogoly 
szabadult, folytatja éhségsztrájkját, 
és továbbra sem hajlandó elfogadni, 
hogy tévedett. Továbbra is meggyő-
ződése, hogy az igazat mondja, noha 
állításait semmivel nem tudja bizonyí-
tani. Régebben egy ilyen dolog legfel-
jebb a hozzátartozók és a pszichiáterek 
aggodalmát váltotta volna ki, ma 
viszont ott tartunk, hogy sokan hisznek 
az „álmodozónak”, valóságnak tekintik 
azt, amit állít.
Van egy nem igazán szívderítő láto-
másom. Amióta néhány évvel ezelőtt 
megjelentek azok a biomechanikus 
készülékek, amelyekkel immár testré-
szeinket bevonhatjuk a számítógépes 
játszadozásba, nem szabadulok a 
gondolattól: mi lesz, ha ezek a szerke-
zetek valóban tökéletessé válnak? Mi 
történik, ha néhány kattintással úgy 
válhatok űrhajóssá, vadászpilótává, 
elitosztag-parancsnokká, hogy való-
ban átélhetek ilyen-olyan kalandokat? 
Mi történik, ha magam választom ki a 
valóságomat, ha akarom, hollywoodi 
sztárokkal hetyegek, másnap meg-
nyerem az olimpiát, sőt még azt is 
hagyom, hogy keresztre feszítsenek, 
hiszen egy csapásra Teremtővé válok? 
És ha mindez bekövetkezik, szükségem 
van-e még a valódi valóságra? Látomá-
somban mindez úgy jelenik meg, hogy 
az „új ember” vacak pincében kuksol, 
PC-kompatibilis öltözéket visel, csövek 
lógnak ki belőle, a táplálása infúzión 
történik, de az ízeket már a gépből 
választja. A dolog legfeljebb akkor válik 
problémássá, ha a fizikai halál nem épp 
akkor következik be, amikor megjelenik 
a game over felirat.
Mindez csak a képzeletem szüleménye, 
de épp a Rudolfhoz hasonló esetek 
bizonyítják, jó úton haladunk, hogy 

a technika segítségével kipörögjünk 
a valóságból. Amióta van internet, 
egyre gyarapodik azoknak a száma, 
akik ugyan még a saját valóságukban 
léteznek – közértbe járnak, igazi ruhát 
hordanak, néha még társasutazáson 
is részt vesznek –, de a monitor előtt 
alakot váltanak. Új személyiséget 
kreálnak maguknak, álmaikat pedig 
valóságként osztják meg mindazokkal, 
akik a különféle közösségi oldalakon, 
szintén kreált személyiséggel, szinte 
elrugaszkodva a realitásoktól, partne-
rek ebben. Így épülget azután egy tel-
jességgel hazug világ, aminek haszna 
ugyan nincs, élvezője viszont annál 
több. Ez persze magánügy, olcsó játsza-
dozás, végtére is mindenki ott rontja el 
az életét, ahol akarja. De Rudolf János 
„karrierje” nyomán hátborzongató 
közüggyé is válhat. Mert mi lesz akkor, 
ha a „keszthelyi mártírhoz” hasonló 
elrugaszkodottak egyszer csak több-
ségbe kerülnek? Mi lesz, ha az otthoni 
internetes játszadozás kikerül az 
utcára? Amikor a magát farkasnak kép-
zelő nyuszit hirtelen tényleg farkasnak 
látják majd? Csupán azért, mert annyira 
hangosan üvölti, „farkas vagyok”, hogy 
kénytelenek vagyunk elhinni. 
Nos, ha így történik, akkor tényleg jobb 
lesz biomechanikus öltözékbe bújni, 
csöveket szerelni magunkra. Csak 
zárjuk be jól a pinceajtót!         Legát Tibor

Folytatás a 7. oldalról

Azonban 2007-ben az önerőhöz az 
alapítók részéről egyedül Keszthely 
önkormányzata járult hozzá 16 száza-
lékkal, a további 84 százaléknyi önerő a 
közalapítványi vagyon felhasználásából 
realizálódott.
– A korábbi évek szigorú gazdálkodá-
sának köszönhetően tavaly is teljesíteni 
tudtuk a szerződésben 
vállalt kötelezettsége-
inket, anélkül, hogy 
az alapítók részéről 
a működéshez szük-
séges teljes önerőt 
megkaptuk volna – 
mondja Nagy Anita, az 
iroda vezetője. – Mivel 
a tartalékok elfogytak, 
ebben az évben a köz-
alapítvány nem tudja 
már az önerőt előte-
remteni. A kuratórium 
levélben megkereste 
az alapítókat, kérve az utolsó szerző-
déses évhez a támogatást. Az alapítók 
felelősséget vállaltak a működés biz-

1998-ban a Balaton-parti 
megyei önkormányzatok 
Keszthely várossal karölt-
ve közalapítványt hoztak 
létre, amely Balaton Régió 
Európa Pont Közalapítvány, 
Keszthely néven működik. 
Az alapítványi iroda önkor-
mányzati támogatásokból, 
pályázatokból nyert bevéte-
lekből gazdálkodik. 2005-ben 
elnyerte az Európai Bizott-
ság információs hálózatá-
hoz való csatlakozás jogát. 
A pályázatban a közalapít-
vány vállalta, hogy 2008-ig 
biztosítja az ötvenszázalé-
kos önerő meglétét, amihez 
az Európai Bizottság ugyan-
ennyi támogatást ad.

Európa-pont
tosítására, ebben a helyzetben az ő 
döntésük, hogy milyen jövőt szánnak a 
civil szervezetnek. Hiába a nyertes pá-
lyázatok, ha nincs hozzá önerő. Az iro-
da a működését és a programjait is pá-
lyázatokból valósítja meg, így csak arra 
a minimumösszegre lenne szüksége, 
amely megadja a lehetőséget a felada-

tok vállalásához. Mivel 
nemcsak európai 
uniós tájékoztatással 
foglalkozunk, hanem 
ifjúsági és civil ügyek-
kel is – teszi hozzá –, 
bizonyára hiányozná-
nak az ingyenes szol-
gáltatásaink a térségi 
palettáról. Hogyan 
legyen sikeres egy 
állampolgár, ha nem 
mutatjuk meg, milyen 
lehetőségekkel élhet? 
Kitől kérjen szakszerű 

segítséget egy középiskolás, ha ösz-
töndíjat szeretne a továbbtanulásához, 
vagy a vállalkozó, aki fejlesztési straté-

giájának megvalósításához támogatást 
szeretne nyerni? A munkanélküliek is 
jönnek tanácsot kérni, nekik az életük 
függhet attól, hogy milyen informá-
ciókat és milyen segítséget kapnak a 
munkakereséshez. Szerintem azt kell 
mérlegelniük a döntéshozóknak, hogy 
a térség fejlődésébe milyen mértékben 
kívánják bevonni az ott élőket. Mert 
egy tájékozott állampolgár többet 
tehet a lakóhelyéért, a régiójáért, saját 
magáért is, mert tudja a hogyant, a 
mikéntet. Ki ne szeretné azt, hogy aktív, 
tenni akaró közösség tagja lehessen, aki 
tudja, hogyan lehet sikeres a minden-
napokban a munkahelyén és a magán-
életében? A mi feladatunk ehhez taná-
csot adni, olyat, amit máshol nem kap 
meg az érdeklődő. A befektetés persze 
nem az azonnal megtérülők közé tarto-
zik, csak a jövőnkről szól – érvelt Nagy 
Anita irodavezető. 

A kuratórium levélben 
megkereste az alapí-
tókat, kérve az utolsó 
szerződéses évhez a tá-
mogatást. Az alapítók 
felelősséget vállaltak a 
működés biztosítására, 
ebben a helyzetben az ő 
döntésük, hogy milyen 
jövőt szánnak a civil 
szervezetnek. Hiába a 
nyertes pályázatok, ha 
nincs hozzá önerő. 
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A szemüveglencsék felületkezelései II.
A felületkezelések erősítik a szemüveglencséket, javítják a hatásfokukat.

Tükröződésmentesítő 
(antireflex-) bevonatok
A lencsén átlátás és a szemüveg kinézete 
együttes javítása céljából használható a tükrö-
ződésmentesítő réteg (nevezik AR-rétegnek is). 
Az antireflexrétegek a szemüveglencsén ugyan-
olyanok, mint a mikroszkópokon és a fényké-
pezőgépeken. Több, a lencsék első és hátsó 
felületére felvitt fémoxid- vagy fluoridrétegből 
állnak. A réteges hatás miatt az AR-rétegek 
néha kissé zöldes, kékes vagy lilás színben ját-
szanak, az egyedi gyártói tervezéstől függően.
Minden réteg fényvisszaverését tudományosan 
számítják ki. Az eredmény az, hogy a ragyo-
gás számunkra csökken, valamint a zavaró 
visszatükröződések és a holdudvarok is meg-
szűnnek a fények körül. Ez nagy biztonsági 
előny például az éjszakai vezetésnél.
Az antireflexrétegek mindemellett a lencsék 
saját külső és belső visszaverődéseit is csök-
kentik, kozmetikailag szebb látványt nyújtva. 

A belső reflexiók gyűrűknek látszanak, ame-
lyektől a lencse vastagabbnak tűnik. A külső 
visszaverődések a szemre maszkként ülnek, így 
amikor valaki ránk néz, a szemünk nem látszik 
tisztán. Egy antireflexréteggel viszont a szem-
üveglencsék vékonyabbnak vagy szinte nem is 
létezőnek tűnnek, és szemünk sokkal természe-
tesebbnek látszik.
Ha nagy dioptriájú lencsére van szükségünk, 
az AR-réteget magas törésmutatójú (hi-index) 
lencsékkel együtt használhatjuk, hogy lencséink 
a lehető legvékonyabbnak látsszanak.
Napszemüveglencséken az AR-réteg a lencse 
hátsó felületén alkalmazható (a szemhez 
közelebbin). Mivel a napszemüvegek olyan 
sötétek, az AR-réteg a külső felületen masza-
tossá teheti a látványt. A hátul alkalmazott 
réteg azonban csökkentheti a mögülünk érkező 
fények visszaverődéseit. Egy hátul bevont nap-
szemüveglencse kényelmesebb látást ad, mint 
egy bevonat nélküli napszemüveg.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. 
szeptember hónapban elfogadta 2008. január 1-jén hatályba 
lépett új lakásrendeletét. A rendelet alapjaiban megváltoztatja 
a szociális rászorultság címén történő bérbeadás rendsze-
rét, mivel az eddigi, pályázati úton történő bérlőkiválasztást 
felváltja a bérlőlistáról, az ún. névjegyzékről történő kijelölés 
rendszere. A rendelet 6. számú mellékletében szereplő, jelen-
leg 57 db, szociális címen bérbe adott lakás megüresedése 
esetén a képviselő-testület a bérlőlistára felvett igénylők közül 
– az egészségügyi és szociális bizottság javaslatára – dönt a 
bérlő személyéről. A bérlőlistára kerüléshez az igénylőnek 
ki kell töltenie egy formanyomtatványt, és csatolnia kell a 
rendeletben megjelölt szükséges igazoló dokumentumokat 
(pl. igazolványmásolat, jövedelemigazolás stb.). Ezt 2008-
ban február 29-ig, majd ezt követően minden év január 2–31. 
napja között lehet benyújtani Keszthely Város Önkormányzata 
Polgármesteri Hivatalában. Ezt követően a hivatal munkatár-
sai a beérkezett kérelmeket feldolgozzák: ellenőrzik a kitöltött 
adatok helyességét, majd a képviselő-testület decemberi 
ülésén elfogadott, a rendelet 11. számú mellékletét képező 
elosztási szempontok és a hozzájuk kapcsolódó szorzószá-
mok figyelembevételével megállapítják a kérelmező által 
elért pontszámot, és az elért pontszámok alapján a benyújtott 
kérelmeket rangsorolják. Ezt az így felállított rangsor alapján 
évente egy alkalommal összeállított bérlőlistát a képviselő-
testület határozatával fogadja el. A benyújtási határidő lejártát 
követően beérkező kérelmeket a hivatal nem fogadhatja el, így 
a kérelmező bérlőlistára kerülésére vonatkozó igényét csak 
következő év januárjában nyújthatja be ismét. A benyújtott 
igénylés időtartama öt év, amely lejártát követően megújítás 
iránt ismételten kérelmet szükséges benyújtani. A bérbeadó 
nevében Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hiva-
tala az igénylő és a vele együtt költöző személyek jövedelmi és 
vagyoni viszonyait a listára történő felvételt megelőzően ellen-
őrzi, majd pedig évente felülvizsgálja a szociális rászorultság 
meglétét. Amennyiben a kérelmező rászorultsága nem áll 
fenn, vagy időközben válik jogosulatlanná, a képviselő-testület 
törli a bérlőlistáról. Emellett törli a képviselő-testület a listáról 
azon kérelmezőket is, akik a részükre felajánlott lakás bérleti 
jogát visszautasították, lakáshelyzetüket önerőből megoldot-
ták, vagy valótlan adatokat közöltek. Új eleme a rendeletnek 
emellett az is, hogy a bérlők szociális rászorultságát, illetve 
jövedelmi és vagyoni viszonyait a változó életviszonyokra 
tekintettel a bérbeadó jogosult évente felülvizsgálni.
A képviselő-testület az új szabályok megalkotásával az eddigi 
pályázati rendszerben benyújtható igénylésekkel és az azokat 
elbíráló bizottsági javaslaton alapuló döntéssel szemben egy 
bár szigorúbbnak tűnő szabályokon alapuló, azonban objek-
tívebb elbírálási szempontrendszeren nyugvó bérlőkijelölést 
kíván bevezetni, és ezzel a szociális címen történő bérlakás-
hoz jutást kiszámíthatóbbá kívánja tenni. Kivételes esetben 
azonban – az objektív szempontokat vizsgáló szorzószámok-
kal nem mérhető élethelyzetek s így az általános szabálytól 
történő eltérést indokoló körülmények figyelembe vehetősége 

érdekében – a rendelet lehetőséget biztosít (az egészségügyi 
és szociális bizottság, valamint a Gyermekjóléti és Család-
segítő Szolgálat által közösen elvégzett környezettanulmány 
által javasolt szorzószámok alapján) a nem a listán sorrendben 
egyébként következő igénylő részére történő lakáskiutalásra. 
A nem szociális alapon bérbe vehető bérlakások esetében, 
így a költségelven, illetve piaci alapon bérelhető lakásoknál 
továbbra is megmarad a jelenlegi pályázati rendszer. Tehát 
ezen megüresedő, önkormányzati tulajdonban lévő lakások 
esetében a bérbeadó pályázati felhívást tesz közzé a Zalai Hír-
lapban, a helyi sajtóban, a rádióban és a televízióban, valamint 
erről szóló hirdetményét az önkormányzat hirdetőtábláira 
kifüggeszti.
A szeptemberben elfogadott rendelet új eleme emellett 
ugyanakkor a korábban már hivatkozott garzonházi (fecske-
házi) lakások bérletére vonatkozó szabályok megállapítása. 
Az önkormányzat reményei szerint a nem szociális bérlaká-
sok egy részének értékesítéséből befolyó vételárból kedvező 
pályázati támogatás mellett lehetőség nyílna ilyen, a fiatalok 
életkezdéséhez átmeneti elhelyezést biztosító, önálló életvi-
telük megteremtésére szolgáló lakások megépítésére és így 
bérbeadására is.
A képviselő-testület a házkezelői feladatokat ellátó Keszthe-
lyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. pénzügyi szakmai 
javaslatára a bérleti díjak vonatkozásában is kénytelen volt 
változtatásokat elfogadni. A tulajdonos önkormányzat ez idáig 
a piaci viszonyokhoz képest alacsony bérleti díjakból a szük-
séges karbantartási, felújítási munkálatok jelentős részét nem 
volt képes gazdaságosan elvégezni, és így az önkormányzat tu-
lajdonában lévő épületek – sok esetben a lakók életvitelének és 
karbantartási kötelezettségük elmulasztásának köszönhetően 
is – sajnos leromlott állapotúak. Ezen a szemléleten változtat-
va a bérleti díjak mértéke felülvizsgálatra került, és az eddigi 
három – szociális, költségelvű és piaci alapon megállapított 
– kategória alapján számított lakbérrel szemben a jelenlegi 
díjrendszer alapvetően más jellegű besorolásokat tartalmaz. Új 
elemként jelenik meg a lakóépületek övezetenkénti besorolása 
és így az ehhez igazodó szorzószámok alkalmazása. Ezáltal a 
bérleti díjak bizonyos területeken jelentős mértékben emel-
kednek, míg máshol akár a jelenlegihez képest csökkenhetnek 
is. A 2008. január 1-jén hatályba lépett és fizetendő bérleti 
díjak mértékéről a Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes 
Kft. a közeljövőben a megszokott módon, levélben értesíti a 
bérlőket.1

Keszthely, 2007. december 22.
Ruzsics Ferenc polgármester

1 Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló, 
36/2007. (X. 1.) számú módosítás a Fejér György Városi Könyv-
tárban és Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivata-
la titkárságán megtekinthető.

TÁJÉKOZTATÓ
a képviselő-testület által elfogadott, 2008. január 1-jén hatályba lépett

lakásrendelet alapvető új elemeiről

Az értesüléssel kapcsolat-
ban sokáig hiába keresték a 
gazdasági igazgatót, Papp 
Pétert a média képviselői. 
Pedig többen is úgy érezték, 
lenne mit megmagyarázni. 
Leginkább azt, miként 
lehetséges, hogy amikor az 
egészségügyi miniszter és 
köre egyenlő bánásmódot 
és ellátást ígér hazánk polgá-
rainak, százmilliókat szán az 

Országos napilap, vezető internetes fórumok villámgyor-
san röpítették szét a napokban azt az egyébként hévízi for-
rásból származó értesülést, amely szerint Pál Béla MSZP-s 
képviselő, az Országgyűlés sport- és turisztikai bizottsá-
gának alelnöke tb-s betegként érkezett Hévízre, miközben 
a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház Kht. 
Hetes Ház nevű gyógyszállodájának négycsillagos szol-
gáltatásait vette igénybe. 

Jogos vagy jogtalan

egészségügy „igazságossá” 
tételére, gőzerővel keresi a 
támogatásokat jogtalanul 
igénybe vevőket, akkor egy 
szegény, társadalombiz-
tosítási beutalóval érkező 
alelnök, aki „mellesleg” a 
Közép-dunántúli Regionális 
Fejlesztési Tanács elnöke is, 
négycsillagos elhelyezést 
kap egy olyan szállodában, 
ahol egyheti akciós tartózko-

dás 101 ezer forintot kóstál?
A hírek megjelenése után 
viszont rögvest közleményt 
adott ki a kórház ügyvezető 
igazgatója. Amint arról azóta 
már több helyütt olvashat-
tunk is, Hegedűs Lajos leszö-
gezte: szállodai elhelyezés 
kérésére minden betegnek 
lehetősége van, így Pál Bélá-
nak is, aki egyébként kifi-
zette szállodai költségeit. 
Amellett, hogy némi szo-
ciális ellentétet vélhetünk 
felfedezni a négycsillagos 
ellátás és a tb-s jegyek, keze-
lések között, úgy érezzük, 
az még mindig válaszra vár, 
vajon a szocialista politikus 

alelnök a társadalombiz-
tosítás által finanszírozott 
kezeléseket a szállodában 
vagy a kórházban kapta. 
Tudniillik tb-s beutalóval 
kizárólag a kórház fekvőbe-
teg-osztályán jár ellátás, ez 
viszont nem jogosít fel sem 
négycsillagos tartózkodásra, 
sem szállodai alapú kórházi 
szolgáltatás igénybevételére.
Bízunk abban, hogy hama-
rosan erre is választ kapunk 
annak a gyakorlatnak meg-
felelően, hogy a kórházban 
a megkeresésekre nem, csak 
a már megjelentetett sajtó-
anyagokra kívánnak reagálni 
– írásban.
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Keszthely,  Kossuth L. u. 7.
Tel.: 06-83/311-785

A  K o r z ó  C afé   
cuk r ászműhelyének a jánl ásával

Farsangra:

Csokoládés fánk

Hozzávalók
A tésztához: 50 dkg liszt, 8 db tojássárgája, 
10 dkg vaj, 3 dkg élesztő, 3 dl tej, 5 dkg porcu-
kor, 1 dkg só, 2 cl rum, kevés reszelt citromhéj
A töltelékhez: 0,5 l tej, 1 csomag csokoládés 
pudingpor, 5 evőkanál kristálycukor
A mázhoz: 10 dkg étcsokoládé

Elkészítés: 
A lisztet egy nagy keverőtálba szitáljuk, a köze-
pébe mélyedést csinálunk, ebbe belemorzsol-
juk az élesztőt, amelyet elkeverünk kevés lan-
gyos tejjel és cukorral. Amikor az élesztő felfut, 
a tésztához adjuk a maradék tejet, az olvasztott 
vajat, porcukrot, rumot, citromhéjat és a sót, 
fakanállal simára keverjük, amíg hólyagos nem 
lesz. Konyharuhával letakarjuk, meleg helyen 
pihentetjük 20 percig, majd 2-3 cm vastagra 
kinyújtjuk. Egy bögrével kerek lapokat szúrunk 
belőle. A közepüket ujjunkkal benyomjuk, majd 
forró olajban kisütjük.
A töltelékhez a tejből és a pudingporból pu-
dingot főzünk, majd kihűtjük, nyomózsákba 
tesszük, a kihűlt fánkok alját késsel felszúrjuk, és 
megtöltjük a krémmel, végül a tetejüket bele-
mártjuk a megolvasztott étcsokoládéba.
Tipp:
Tölteléknek használhatunk lekvárt vagy vanília-
pudingot.

Süteményeinket februárban 17 órától 

50% 
kedvezménnyel kínáljuk!

Tortarendelést felveszünk!

Az új esztendő köszöntésére, a hagyományokhoz híven 
pezsgős koccintásra invitálta az önkormányzat a keszt-
helyi intézmények vezetőit, a környező települések 
polgármestereit, a helyi gazdasági élet szereplőit, az 
országgyűlési és önkormányzati képviselőket, valamint 
a lelkészi hivatalok vezetőit.
A Balaton Színházban rendezett újévi fogadáson 
Ruzsics Ferenc polgármester köszöntötte a vendége-
ket. A város első embere értékelte az elmúlt évet, az 
eredmények között a gazdasági stabilitás megszerzé-
sét említve a legelső és legfontosabb helyen. E stabili-
tás megőrzése lesz 2008 feladata is – hangsúlyozta. 

koccintás
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befektetés

Keszthely, Kossuth L. u. 44.
Tel.: 06-83/510-357
Mobil: 06-30/821-5478 

CASH-FLOW BANKHÁZ Pénzügyi Tanácsadó Kft.

GAZ   D ASÁGI      P ERCEK   

A GAZDASÁGI PERCEK A CASH-FLOW BANKHÁZ
 közreműködésével készült. Készítette: Jónás László.

évforduló

Kedves Olvasóink! 
A Cash-Flow Bankház Pénzügyi Tanácsadó és Vagyonkezelő Kft. köz-
reműködésével 2008-ban is folytatódik a pénzügyi alapismeretekről 
szóló szakmai cikksorozat, amellyel aktuális, olvasóinkat is érintő pénz-
ügyi-gazdasági fogalmakról és kérdésekről tájékoztatjuk önöket. Bízunk 
abban, hogy ezek a cikkek pénzügyi döntéseikben a jövőben segítsé-
gükre lesznek, s időt és pénzt takarítanak meg tájékozottságukkal.

Részvénybefektetések
A részvény részvénytársaság által kibocsátott, tagsági jogot megteste-
sítő értékpapír. Ez annyit tesz, hogy részvény vásárlásával (rész)tulajdo-
nosai leszünk az érintett cégnek, így gyakorolhatjuk tulajdonosi joga-
inkat, ez elsősorban a közgyűléseken való szavazást (például a társaság 
üzleti tervéről) és az osztalékhoz való jogot jelentheti. A részvénytársa-
ság a részvények kibocsátásával jut hozzá ahhoz a vagyonhoz, amelyből 
gazdálkodni fog. A részvényeket névértéken bocsátják ki (például 
10 000 forint), a birtokunkban lévő részvényhányad pedig a közgyűlésen 
gyakorolható szavazati jog arányát is meghatározza. A részvényjegyzés 
a kibocsátáskor (tehát az első forgalomba hozatalkor) történő vásárlást 
jelenti. 
Részvénytársaságot zártkörű és nyilvános formában lehet alapítani. 
Utóbbi esetben van lehetőség arra, hogy a részvényekből bárki jegyez-
hessen. A részvények adásvétele történhet az értéktőzsdén és azon 
kívül is. A tőzsde (vagy értéktőzsde) pedig nem más, mint értékpapírok 
koncentrált piaca. Elsősorban a tőzsdére bevezetett részvények eseté-
ben valósul meg a részvények adásvételéhez kapcsolódó befektetési 
lehetőség, hiszen gyakorlatilag bármikor vehetünk és eladhatunk tőzs-
dén szereplő részvényt. A papír befektetési jellege ugyanis két dolgot 
jelenthet: egyrészt a részvények után a társaságok az üzleti év során 
elért hasznukból a közgyűlés döntésének megfelelően osztalékot fizet-
hetnek, másrészt ha drágábban tudjuk eladni a részvényt, mint ahogy 
vettük, akkor értelemszerűen árfolyamnyereségre teszünk szert.
A részvénybefektetések a kockázatos kategóriájú befektetések közé 
tartoznak. Azoknak, akik ezt a befektetési formát választják, mindenkép-
pen hosszabb futamidőben kell gondolkodniuk. A részvénybefekteté-
sek esetében – főleg hosszabb, nyolc-tíz éves átlagban – jóval nagyobb 
haszonra is számíthatunk, viszont senki és semmi nem garantálja, hogy 
a megvásárolt részvény ára növekedni fog, így elképzelhető, hogy az 
adott pillanatban esetleg csak fél áron fogjuk tudni eladni papírunkat. 
A kockázat vállalásáért viszont egy átlag betét kamatánál többszörös 
hozam érhető el árfolyamnyereségből. 
Mi, kisbefektetők részvényeket pénzintézeteknél tudunk vásárolni, 
viszont ajánlatos befektetési tanácsot kérni szakembertől, hiszen a 
részvényvásárlásokhoz komoly tőkepiaci ismeretek szükségesek, hogy 
mikor milyen típusú részvényt vagy részvényeket szabad vásárolni. 
Befektetési portfóliónkat (megtakarításaink csoportosítását) célszerű 
úgy kialakítani, hogy a részvényárfolyamok nem megfelelő alakulása 
esetén is tudjunk „mihez nyúlni”! Apeh-tartozását, 

felmondott hitelét, 
végrehajtását kiváltjuk!

A Vince-nappal egybekötve 
avatta fel új tagjait a Balatoni 
Borbarát Hölgyek Egyesülete 
a keszthelyi Festetics-kastély 
konferenciatermében január 
12-én. Az idén négy hölggyel 
bővült az egyesület.
Nádler Józsefné elnök meg-
nyitójában kiemelte, hogy 
a balatoni borok dicséretén 
és hirdetésén kívül a baráti 
szálak gyarapítása és meg-
becsülése a legfontosabb 
feladatuk: 
„Vince napja a borosgazdák 
hagyományos termésjósló 
napja, amely több száz éves 
megfigyelésen alapul. Úgy 
tartják, ha megcsordul az 

eresz, jó termés várható. 
Ahogy a szőlősgazdák ag-
gódva figyeltek mindarra, 
ami nekik fontos volt, mi, 
borhölgyek ugyanúgy féltjük 
és aggódunk a barátság fájá-
nak terméséért.”
Az elnök asszony szavai után 
Manninger Jenő országgyű-
lési képviselő, a Zala Megyei 
Közgyűlés elnöke köszöntöt-
te ez egybegyűlteket, majd 
a fogadalomtétel után a bor-
rendek képviselői borhölg�-
gyé avatták az aspiránsokat.
Az ünnepi pillanatokat kön�-
nyedebb program követte: 
bordalok és egy kellemes, 
közös vacsora.

Vince-nap

Felmondott hitelek irodája!

Keszthely, Ady u. 49. 
(Kristály Üzletház)
Tel.: 06-70/405-8631

Banki hitellel orvosolja pénzügyi csődjét!

Akár duplán is ünnepel-
hetné Hinterauer László és 
felesége az együtt eltöltött 
ötven évet: fél évszázada 
elválaszthatatlanok házas-
ságban és munkában. 
A férj tréfásan úgy fogalma-
zott: soha még megcsalni 
sem tudta feleségét, mert 
Mária mindig mindenütt 
vele volt. Dekoratőrként 
szinte az egész országban 
megfordultak, munka 
munka után következett 
– hol az egyháznak, hol a 
pártnak, hol áruháznak, hol 
színháznak. Az A betűt itt is, 

50+50
ott is ugyanúgy kellett leírni, 
s a plakátnak is mindenhol 
kellően figyelemfelkeltőnek, 
megszerkesztettnek és esz-
tétikusnak illett lennie.
A házaspárnak szüksége volt 
a pénzre, hiszen a semmi-
ből, semmivel indultak. Igaz, 
kapcsolatuk ötven évvel 
ezelőtt kalandosan kezdő-
dött, a történet az érett-
ségi bállal, a rosszindulatú 
ismerősök mindkét fiatalt 
besározó leveleivel, az ebből 
fakadó szülői haraggal, majd 
leányszöktetéssel, aztán a 
boldog kibéküléssel bárme-
lyik romantikus regény izgal-
mas cselekménye lehetett 
volna. A viharos, de boldog 
napokat nagyon is valósá-
gos helyzetek irányították 
aztán: valamiből élni kellett, 
sőt tovább is kellett tanulni. 
A férj belsőépítészi diplomát 
kapott, a feleség az érett-
ségi mellé megszerezte a 
dekoratőri képesítést férje 
gondos tanítása és irányí-
tása mellett.

Ötven év alatt számos meg-
rendelésnek tettek eleget 
együtt, felneveltek és jó 
útravalóval indítottak el az 
életben két gyermeket. És 
sokat veszekedtek. Mégis, 
ma is együtt élnek kiegyen-
súlyozott házasságban. Fél 
évszázad után nemrégiben 

újra kimondták a boldogító 
igent. Nem azért, mert ennyi 
idő elteltével már nincs más 
választás, hanem mert ez 
az élet számukra minden 
elmúlt napjával, pillanatával 
úgy volt szép és jó, ahogy 
alakult, ahogy alakították, s 
amelyet minden gondjával 
és szépségével újfent meg-
erősíteni akartak.
Sok-sok megalkuvás, renge-
teg bocsánatkérés, vissza-
lépés és kompromisszum – 
ezek nélkül soha nem tudtak 
volna továbblépni – vallják, 
azzal, hogy jó néhány évet 
szeretnének még együtt 
eltölteni.

A viharos, de 
boldog napo-
kat nagyon 
is valóságos 
helyzetek irá-
nyították
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A múlt év végén két felmérést is készített a Keszthelyi Városüzemeltető Egysze-
mélyes Kft. a Városi piaccal kapcsolatban. Az októberi adatgyűjtés során arra 
szerettünk volna választ kapni, hogy egy szombati napon hány vásárló keresi fel 
a standokat. Számunkra is meglepő eredmény született, ugyanis csaknem 4500 
vásárló fordult meg e napon a piacon, és ez a szám messzemenően igazolta, 
hogy a jobb megfeleléshez, illetve a legjobb fejlesztési irány meghatározásához 
ki kell kérnünk a vásárlói véleményeket. Csendes Antal piacvezető összeállított 
egy kérdőívet, amelyben vásárlói szokásokra, vásárlási gyakoriságra, áralakítási 
véleményekre, kínálati elégedettségre vonatkozóan kértük személyes lekérdezés 
során a válaszokat. A kérdőíven szerepelt egy olyan kérdés is, amely a Keszthelyen 
található élelmiszer-kereskedelmi egységek rangsorát is kérte. Ez alapján a piac az 
első ötben található! Amiben elsöprő (99,7 százalékos) pozitív vélemény született, 
hogy a keszthelyiek szinte kivétel nélkül szeretnének egy fedett vásárcsarnokot. 
Mint tudjuk, ennek elvi látványtervei már elkészültek, és a városfejlesztési koncep-
ció részét képezik.
Addig is vannak olyan felületek, ahol a jelenlegi kínálaton, árképzésen javíthatunk, 
de azt is örömmel vettük, hogy rendezvényeinkről (vásárok, akciók) is kedvezően 
nyilatkoztak a megkérdezettek. Tavasszal és a szezonális nyári hónapokban ismét 
tervezünk egy vásárlószámlálást, amelynek eredményéről tájékoztatni fogjuk 
olvasóinkat.

Az ISPA-programban Keszthely Város 
Önkormányzata és a Keszthelyi Város-
üzemeltető Egyszemélyes Kft. a 2008. év 
elején jelentősen bővíteni fogja a keszt-
helyi hulladékgyűjtő szigetek számát. 
A jelenlegiek mellett további 22 olyan 
helyet hozunk létre, ahol a lakosság a 
megfelelően leválogatott hulladékot 
(papír, műanyag, üveg) elhelyezheti. 
Az közismert, hogy Keszthely Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének 
10/2002. (IV. 12.) rendelete a települési szi-
lárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos 
hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról 

már a jelzett évtől (2002) kezdődően köte-
lezővé tette a lakosság számára a szelek-
tív hulladékgyűjtést. Ennek társaságunk 
több formában is igyekezett megfelelni, 
azonban kénytelenek vagyunk negatív 
tapasztalatokról beszámolni. Sajnálatos, 
hogy a szelektív szigeteket sokan arra 
használták, sőt használják most is, hogy 
a kommunális hulladékot itt helyezzék 
el, ezzel jelentősen növelik a szállítás és a 
válogatás költségeit. Szerencsésebbnek 
bizonyult a sárga zsákos megoldás a csa-
ládi házas övezetben, itt ugyanis minimá-
lis az egyéb hulladék mértéke. Reméljük, 

hogy Keszthely lakossága velünk együtt 
egyre jobban aggódik környezetünkért, 
természeti értékeinkért, és tudatosabban, 
ezért örömmel is fogadja a szelektív hul-
ladékgyűjtő szigetek számának emelke-
dését.
Kérjük önöket, hogy ezeket a konténe-
reket az elkülönítésnek megfelelően 
használják, és tapasztalataikkal, vélemé-
nyükkel, esetleges javaslataikkal keressék 
ügyfélszolgálatunkat telefonon vagy 
írásban.
Köszönjük együttműködésüket, amellyel 
városunkért közösen tehetünk!

Tájékoztatjuk Keszthely város lakosságát, 
hogy a 2008. évre szóló hulladékszállítási 
matricákat a 2007. negyedik negyedéves 
számlával együtt, január hónapban postáz-
zuk, ugyanazon borítékban.

Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. 
köztisztasági részleg

2007. október 1-jén 10,7 
százalékkal emelkedett a 
gáz importára. Ha csak ezt 
vesszük figyelembe, és nem 
törődünk azzal, hogy októ-
berben és novemberben is 
emelkedett az olaj és így a 
földgáz ára is, 12,7 százalékos 
áremelés lenne indokolt a 
lakossági árakban januártól 
– jelentette ki az Energiainfó 
által szervezett sajtóbeszél-
getésen Szilágyi Zsombor, az 
Első Magyar Földgáz- és Ener-
giakereskedő és Szolgáltató 
Kft. kereskedelmi ügyvezető-
helyettese. A szakértő úgy 
vélte: a jelenlegi jegyzésárak 
alapján továbbra sem lehet az 
olajárak érdemi csökkenésére 
számítani, sőt 2008 egészére 
átlagosan 90, de akár 100 
dollárt meghaladó árszint 
várható. A földgáz-kereske-
delemben használt – az előző 
kilenc hónap súlyozott átlagát 
figyelembe vevő – elszámo-
lási mód eredményeképpen 
tovább emelkednek az árak, 
ami a hatósági ár negyed-
évente esedékes meghatáro-
zásakor, április 1-jén újabb 10 
százalékos emelést indokolna. 
Szilágyi Zsombor szerint 
aligha lehet arra számítani, 
hogy a hatósági árat megha-
tározó kormány maradéktala-
nul érvényesíti a piac diktálta 
emelést. Ennek az lehet a 
következménye, hogy a szol-
gáltatók a lakossági szektor-
ban elszenvedett veszteségü-

Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő, kedd: 8–12 óráig    Szerda: 8–18 óráig
Csütörtök: 8–12 óráig        Péntek: 8–12 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

Nyitott gázpiac – 
versenyképes távfűtés?

Felmérés 
a keszthelyi 
Városi piacról

Új szelektív hulladékgyűjtő 
szigetek Keszthelyen

Tisztelt 
Ügyfeleink!

ket a már a szabadpiacon lévő 
vásárlókon érvényesítik. A 
kormány előtt fekvő tervezet 
szerint a január 1-jétől egyes 
fogyasztók számára kizáró-
lagos beszerzési lehetőséget 
jelentő szabadpiacra terelnék 
a 100 köbméter/óra feletti 
fogyasztókat. Ám erre Szilágyi 
Zsombor szerint a piac sincs 
felkészülve, így első lépésben 
– ahogy ez lehetőségként az 
új törvénytervezet kidolgo-
zásakor is felmerült – csak 
az 500 köbméter/óra feletti 
fogyasztókat kellene terelni. 
Az a tény, hogy az ipari 
fogyasztóknak a vázolt for-
gatókönyv esetén többet kell 
fizetniük, a gazdaság verseny-
képességének árt. Drucker 
György, az Energiainfó vezető 
elemzője és Kiss Péter, a 
KPMG energetikai partnere 
egyaránt hangsúlyozta: 
miközben Magyarországon a 
lakossági végfelhasználói árak 
európai összehasonlításban 
alacsonyak, az ipari fogyasz-
tók a második legmagasabb 
európai gázárat fizetik. 
A szakértők egyetértettek 
abban, hogy az új gáztör-
vény célja, miszerint az 
állam mielőbb – a jelenlegi 
tervek szerint 2009. január 
1-jétől – vonuljon ki teljesen 
a gázár meghatározásából, 
teljes mértékben támoga-
tandó. Kiss Péter szerint míg 
a rendszerváltozás után 
taxissztrájkba torkollt az 

akkor még hatósági benzinár 
emelése, azóta már a magyar 
fogyasztók is elfogadták, 
hogy a piaci viszonyok ala-
kulásának megfelelően egy 
éven belül akár 50 forintos 
árkülönbség lehet. A szakértő 
szerint nagy gond, hogy a 
magyar fogyasztók nincsenek 
tisztában a lakossági gázár 
összetevőivel. A számlán 
megjelenő összegnek ma a 
harmadát a rendszerfenntar-
tási díj adja, amit a Magyar 
Energia Hivatal hagy jóvá a 
szolgáltatók által benyújtott 
költségek felülvizsgálata 
nyomán. A jelenlegi összeget 
valamennyi szakértő indoko-
latlanul magasnak tartja, ami 
a szolgáltatókat nem szorítja 
rá a hatékonyságnövelésre.
Miközben az energiaárak 
emelkedésének alapvetően 
mindenkire és a gazdaság 
egészére is káros hatásai 
vannak, Szilágyi Zsombor sze-
rint lehet pozitív hozadékot is 
említeni. Idetartozik az ener-
giahatékonyság kényszerű 
növelése a felhasználói olda-
lon, illetve az alternatív forrá-
sok terjedése, de az is, hogy 
egyre közelebb kerülhetünk a 
ma még az importárral össze-
hasonlítva versenyképtelenül 
drága hazai gázmezők kiter-
meléséhez. Igaz, a szakértő 
szerint ennek néhány éven 
belül még nincs realitása.
A fentiek azonban nagy-
fogyasztói tekintetben a 

távhőszolgáltatóknak kedvez-
nek. Ez már versenyképessé, 
sőt kijelenthetjük, olcsóbbá 
teheti a távfűtést azon tuda-
tos fogyasztók részére, akik 
termosztatikus szelepeket, 
költségosztót (fogyasztásmé-
rőt) szereltetnek fel lakásuk-
ban, lakótömbjükben. Ezzel 
elérhető, hogy valóban annyi 
energiát vegyen igénybe a 
fogyasztó, amennyit indokolt-
nak tart. Keszthelyi viszonylat-
ban kimutatható, hogy azok a 
társasházak, ahol van költség-
osztó és szabályzó, az előző 
évek tekintetében 30 százalé-
kos megtakarítást értek el. Ez 
a megtakarítás már két-három 
év alatt fedezheti a beruházás 
költségeit. 
Közvetlen példaként megvi-
lágítva:
Egy átlag 153 légköbméte-
res lakás (körülbelül 58 nm 
alapterület) éves fűtési és 
melegvíz-költsége 160–180 
ezer forint. Gázár-kompen-
zációval ez nagyjából 130 
ezer forintot jelent. A költ-
ségmegosztóval elérhető 
energiamegtakarítással ez az 
éves díj kivetítésében (gázár-
kompenzáció figyelembevé-
telével) 100 ezer forint körüli 
összeget jelentene.
A számok újra magukért 
beszélnek! Ez az ár már egy 
közvetlenül gázfűtéses lakás 
költségeinél is kedvezőbb, 
érdemes azon elgondolkozni, 
hogy hosszú távon a távfűtés 
a legjobb megoldás lehet.
Információért keressék kol-
légánkat, aki mindenben áll 
rendelkezésükre: 
06-30/396-2793!
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sport

– Hogyan alakul a 2008-as költségvetés a sport szem-
pontjából?
– Kétféle álláspontot is figyelembe kell venni ehhez a válasz-
hoz. Egyrészt tudom azt, hogy öt-hat évvel ezelőtt jóval 
nagyobb összeggel gazdálkodhattak a sportkörök, másrészt 
tudomásul kell vennie mindenkinek, hogy az önkormányzat 
költségvetése sem feneketlen zsák. Az idén várhatóan 28-30 
millió forint áll a szakosztályok rendelkezésére. Ez kevesebb 
annál, amennyit magam is szeretnék, de belátom, hogy nem 
tudunk többet adni.
– Van Hévízen kiemelten kezelt, esetleg kritikus helyzet-
ben lévő szakosztály?
– Nincs. Az elosztásnál igyekszünk figyelembe venni az ott 

Szigorú ellenőrzés mellett 
minőségi változások
Új év, magasabb árak, változatlan bevételek. Alighanem 
ebben a hónapban és talán még a következőben is gyak-
ran gondolnak erre mind családi, mind önkormányzati 
szinten az emberek éves terveiket mérlegelve. Egy válasz-
tott képviselő felelőssége nagy, s ez adott esetben parázs 
vitákat, ádáz „harcot” jelenthet az üléseken a költségvetés 
megszavazásakor. Egyes bizottságok vezetői természete-
sen igyekeznek a lehető legtöbb pénzt „megszerezni”, s 
indulhat a cirkusz. Mint azt a rómaiak óta tudjuk: Panem 
et circenses! Vagyis a jóllakott és szórakozási lehetőséget 
kapó polgár nem elégedetlenkedik, s legközelebb eszerint 
választ.
Vajon Hévízen sikerül „jóllakatni” a szakosztályokat és a 
választókat egyaránt? Erre kerestem a választ Lázár Lász-
lónál, az idegenforgalmi és sportbizottság elnökénél.

sportolók számát, a sportághoz szükséges létesítmények 
fenntartásának költségét és egyéb feltételeket. Mostanra 
minden sportágunk a nekünk leginkább megfelelő osztályba 
került, az NB II-es kézilabdásaink mellett ezen a szinten telje-
sítenek az asztaliteniszezőink is, labdarúgóink az NB III-ban. 
Nagyon fontosnak tartom náluk azt, hogy jó utánpótlásbázist 
tudtak kialakítani, s a tehetséges játékosokat Glázer Róbert 
edző beépíti a csapatba. Gondot jelent azonban, hogy a 
középiskola befejezése után messze kerülnek lakóhelyüktől, 
s emiatt gyakran elvesznek a hévízi sport számára. Szükség 
lenne két-három új pályára, amelyek közül legalább az egyik 
fedett, műfüves, de erre reális esélyt mostanában nem látok.
– Elképzelhetőnek tartja, hogy Magyarországon a köz-
eljövőben megvalósul az a nyugati minta, amely szerint 
a félamatőr vagy amatőr sportolók fizetve a szolgáltatá-
sért eltartják a szakosztályt, s kivonul az önkormányzat 
erről a területről?
– Nem tartom valószínűnek. Nálunk még fel kell nőniük az 
embereknek a feladatokhoz. A szponzorok egy része olyan 
előjogokat vár el a támogatásért, amit tőlünk nyugatabbra 
elképzelhetetlennek tartanának. Személyes példaként 
elmondom, hogy én annak ellenére, hogy tisztségem miatt 
ingyenes bérletem van, minden alkalommal megvásárolom a 
belépőjegyemet a labdarúgó-mérkőzésre. Az önkormányzat 
figyelembe veszi azt is, hogy bár fogyóban van a nézőszám 
egy-egy mérkőzésen, de szükségük van az embereknek a 
szurkolásra, s a sportolók kötődését is erősíti az, ha tesznek 
valamit városunkért.
– Mit vár el az önkormányzat a pénzéért?
– Elsősorban a tisztességes versenyzést. A szakosztályok 
évente elszámolnak a rájuk bízott pénzzel (bár nem tapasz-
taltam visszaélést, de ezt szigorúbban ellenőrizném), s 
ennek fejében gazdasági téren beleszólása kell hogy legyen 
a testületnek. Az idegenforgalmi és sportbizottság elnöke-
ként úgy vélem, az idegenforgalom terén nagy változásokat 
indítottunk el, ám ez a sportban egyelőre még nem sikerült. 
Újat létrehozni ugyanis sokszor könnyebb, mint a megrögzött 
szokásokon változtatni. Rátermett, lendületes fiatalok élnek a 
városunkban, bízni kell bennünk, lehetőséget kell adni nekik 
a bizonyításra!

K. T.
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